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5. En Roc ha comprat xurros per esmorzar. N’ha comprat 5 paperines. A cada
paperina hi ha 8 xurros. Cada paperina val 4 €.

Quants euros s’ha gastat en Roc?

Quants xurros ha comprat en total? | |

Quan arriba a casa, en Roc creu que ha comprat pocs xurros i que
n’hauria d’haver comprat el doble. Quants xurros hauria d’haver comprat

en Roc?

6. Pinta la base d'aquests cossos geométrics i relaciona cadascun amb el seu

nom.
Prisma hexagonal Prisma pentagonal Piramide pentagonal

. L] L

L] .

3r| Posa't a prova &

oaLIVEWORKSHEETS



